



Информационное сообщение для СМИ

28 июня 2024, Оренбург

ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ В РОССИИ

День молодежи в России отмечается в последнюю субботу июня. Именно в этот день мы чувствуем наше молодое поколение, которое является будущим не только страны, но и всего мира!

Возрастные рамки, позволяющие относить людей к молодежи, различаются в зависимости от конкретной страны. К категории молодежи в России относятся граждане от 14 до 35 лет включительно.

В Оренбургской области, по предварительным данным, на начало 2024 года доля молодых людей (14-35 лет) среди всего населения региона составила 24,7% (451,1 тыс.человек). Лидировали в их численности мужчины, на них приходилось 50,7% «молодежи», на женщин – 49,3%.

При вступлении во взрослую жизнь важным этапом для каждого молодого человека является получение образования. Как показало выборочное обследование рабочей силы, в 2023 году среди занятых лиц в возрасте 15-35 лет высшее образование имели 29,8%, среднее профессиональное – 52,1%, среднее общее – 13,6%, основное общее – 4,5%.

Значимое место в жизни каждого из нас занимает создание семьи. В 2023 году в области было зарегистрировано 12,0 тыс.браков. Большая часть заключенных семейных союзов пришлась на мужчин в возрасте 23-27 лет (40,3% от общего числа вступивших в брак мужчин в возрасте 14-35 лет) и женщин в возрасте 20-24 лет (43,5% от общего числа вступивших в брак женщин в возрасте 14-35 лет).

Один из самых важных показателей счастливой семьи – дети. В прошлом году родилось 16,0 тыс.детей, из них 53,8% родившихся пришлось на женщин в возрасте от 24 до 33 лет. Средний возраст матери составил 28,7 года.